

全国连锁 **百姓直通车眼镜批发城** 400-0537-597 副副都是批发价

# 部分天桥将调低LED屏亮度

## 个别全彩LED屏将加装感光器



本报济宁4月15日讯(记者 苏洪印 公素云) 14日,本报刊发了《过街天桥LED屏幕刺眼挡视线》消息。15日,济宁市住建委城建科召集市政相关部门座谈商议,决定对统筹建设的4座天桥,根据实际情况并参考其他城市设置技术规范调低天桥LED屏的亮度,同时对于个别全彩LED屏也考虑安装感光器。

14日,本报报道了《过街天桥LED屏幕刺眼挡视线》,反映城区部分过街天桥夜间LED屏过亮,市民抱怨开车过天桥时光线刺眼挡视线。工商、综合执法等部门虽各有部分管辖权,但过街天桥LED屏亮度却无部门具体管理,也无可参照标准,天桥LED屏幕亮度成了监管“盲区”。

15日上午,济宁市住建委城建科召集市政工程处相关负责人进行座谈。协调建设吴泰闸路十三中、济医附院、实验小学等处过街天桥的市政部门负责人称,就天桥LED屏设置的规格、尺寸,他们都曾到综合执法部门备过案,符合相应规范,至于LED屏亮度,安装时虽然



LED广告屏强光刺眼且翻页很快,过往车辆纷纷减速通过(资料图)。 本报记者 李岩松 摄

没有一个具体的参考值,但他们都协调投资商尽量调低,保证了感官上的相对舒适。

座谈会上,在市区经营LED屏安装业务的王经理介绍,目前城区过街天桥LED屏分两种,一种为P10单红,亮度一般在2200坎德拉/平方米,另一种为P10全彩,亮度为7000坎德拉/平方米。“城区天

桥大部分用的P10单红LED屏,个别几处用的是全彩LED屏。”王经理认为,市民所反映的几处夜间光线刺眼的LED屏,应该是使用的全彩LED屏。全彩LED屏亮度刺眼,有没有解决办法?王经理介绍,可加上一种全功能卡和感光器进行调节,“这是一种自动感应设备,安装后,亮度能随着

外界光线自动感应并进行调节。”

济宁市住建委城建科相关负责人表示,由于天桥LED屏亮度没有可参照标准,会根据实际情况并参考其他城市户外广告设置技术规范,和市政部门协调投资商适当降低亮度,个别全彩LED屏考虑安装感光器进行调节。

相关链接

### 国内部分城市已有相关标准

记者翻阅《济宁市城市规划区户外广告设置管理暂行办法》发现,其中对于户外广告的材质、大小等其他方面均有详细的参照标准和规定,但在户外LED屏亮度方面,尚无参照标准。

2008年出台的《北京市户外电子显示屏设置规范》中规定,城市主干道两侧(城市封闭广场和步行街除外)设置户外LED显示屏,不得播放活动画面,原则上每个固定画面的播放时间应当大于等于15秒;画面切换应采取慢转换方式。而在商业区及其周边设置的户外电子显示屏,夜间亮度值应小于等于1000坎德拉/平方米;在其他地区设置的户外电子显示屏,夜间亮度值应小于等于400坎德拉/平方米;户外电子显示屏应具备按照日照强度变化调节显示亮度的功能。

青岛市也在2011年出台了《青岛市户外广告和招牌设置技术规范》,其中规定,户外广告和招牌照明亮度标准规定(照面面积不超过0.5平方米),在重要交通枢纽场所的灯箱广告,亮度标准标准为1000-1700坎德拉/平方米,当广告画面颜色的效果为暖色调时用偏暖色光照明,为冷色调时则用偏冷色光照明。

本报记者 公素云

### 运河户外拓展——

# 济宁海尔电器公司“凝聚力量 共创佳绩”员工拓展趣味运动会成功举办



在这样一个春意盎然的时节,济宁运河国际旅行社拓展部迎来了济宁海尔电器公司的100余名员工的拓展趣味运动会活动。拓展趣味运动会是公司将员工拓展培训与趣味运动会相结合的团队活动。以拓展培训的目的在于目的,通过趣味运动会的形式开展活动。

拓展趣味运动会的优势,与拓展培训相比较,改变了拓展培训的环境条件,降低了拓展培训中活动的危险系数。与趣味运动会相比较,更加的突出了团队精神,保留趣味运动会的趣味性及其竞赛形式,同时让参与者在活动中除了有竞赛比拼的目的以外,还让参与者可以收获到“磨练意志、陶冶情操、完善人格、熔炼团队”的目的。

此次运动会是海尔公司“五一劳动节”的奠基活动,是户外拓展部结合此次活动的意义将活动分为三大板块,分别为:团队拓展、项目竞赛和活动总结。在团队拓展板块中,拓展教练通过简单的互动游戏首先给大家列示了在竞赛活动中要多想办法,要靠团队的力量提高竞赛成绩。同时在团队拓展板块中还有团队展示这一环节,当100余名员工组成4个团队分别进行团队展示时,可以通过每个团队充满斗志的队名和队呼看到员工们对于此次活动的激情与不容冠军不罢休的决心。项目竞赛板块,有一个项目是旱地龙舟,队员们在教练嘹亮的活动口号和比赛规则的讲

解后,纷纷开始进入各团队的战术讨论状态。在第一局竞赛结束后,教练公布了两个团队的竞赛成绩,并又给两个团队一定的讨论时间。通过第一局的竞赛经验,两队队员讨论后分别做出了新的人员调整。在教练一声清脆的哨响之后,两队队员开始了激烈比拼。通过团队讨论调整后的战术,两队成绩均有了很大的提高。教练把两个团队集合起来,给大家做了项目分享,将项目中的团队讨论、战术方案制定与大家在工作中的工作任务相结合谈了团队沟通、团队任务方案制定与执行的意义!在这个项目竞赛结束后,大家不再注重竞赛的优劣,而是更注重了通过此次竞赛学到的团队精神和工作中提高工作效率的方法、思路!在项目竞赛板块,还有其他趣味十足的竞赛项目,如:动感五环、众星捧月、财源滚滚、真人CS对垒、霸王闯关等,每个竞赛项目都给团队带去为了解决团队工作问题的方法和思路,提高团队工作效率的意义!

欢快的时光总是让人觉得如流星飞逝般的快,一天的拓展趣味运动会在总教练一声长哨声中进入了活动总结板块。在活动总结时,总教练首先公布了各个团队的竞赛成绩,竞赛成绩优异的团队,用激情高昂的欢呼声来庆祝团队的胜利!成绩不理想团队也没有表现出失望的哀怨,其中有一位队长讲到:“今天的竞赛不再是教练手中记录的竞赛时间多少,而是我们这个团队在活动中学到的团队精神和工作思路。”在场的全体员工为这句话响起了认可的掌声。随后,海尔公司领导对员工在此次活动中的表现做了总结,结合一天活动中大家学到的团队精神进行了一次鼓舞士气的动员会。

